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Périmètre de l’enquête



Périmètre de l’enquête
§ Enquête n°5 réalisée par internet les 17 et 18 avril auprès de 

800 ETI  du réseau du METI et des clubs régionaux
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(*certaines ETI peuvent avoir plusieurs activités)



Focus sur l’activité



Impact sur l’activité
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§ Baisse moyenne CA anticipée fin avril – 53% vs. 58% enquête n°4

54,7%

22,9%

27,1%

38,5%
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Focus sur l’activité
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Vs. 38,4% (E4)

Vs. 63,2% (E4)

Vs. 12% (E4)



Focus sur l’activité partielle
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Focus sur l’activité partielle
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Pour 43 % des ETI ayant recours à l’activité 
partielle, les homologations par les DIRECCTE sont 
partielles ou en attentes  



Focus sur l’activité partielle
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Focus sur l’activité partielle
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95 % des ETI n’ont reçu aucun remboursement de 
l’activité partielle de leurs salariés pour le mois de 
Mars



ACTIVITÉ PARTIELLE : SIMPLIFICATIONS 
SOUHAITÉES

§ Plateforme technique plus fluide / hotline
§ Suppression des saisies multiples (par 

établissements) et manuelles
§ Remontées d’information via DSN
§ Doctrine de contrôles a posteriori claire 
§ Diligence des remboursements
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Financement



Focus sur le PGE
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93% des ETI ayant fait une demande de PGE 
sont toujours en attente de la mise à 
disposition des fonds 



Focus sur le PGE

14

(c) METI – AVRIL 2020



PGE : SIMPLIFICATIONS SOUHAITÉES

§ Clarification et homogénéisation des règles 
d’attribution et des documents, des 
informations demandés par les banques

§ Syndication des banques
§ Diligence des prises de décision des banques
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DÉCONFINEMENT // 11 MAI



SITUATION DES ETI

(c) METI – AVRIL 2020

58% des ETI s’estiment outillées dans la perspective du 11 mai
54% s’estiment insuffisamment dotées en masques, gel et EPI



DIFFICULTÉS ENVISAGÉES
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48% des ETI estiment qu’elles vont rencontrer des difficultés matérielles liées aux 
exigences sanitaires
Seules 26% d’entre elles estiment qu’elles ne rencontreront pas de difficultés 
particulières dans la perspective du 11 mai



NOTORIÉTÉ DE LA 
PLATEFORME STOPCOVID.FR
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